Was ist das Doppelbindungsiaquivalent fiir C6H10? (DBA =
(2#C+H#N-#X-#H+2)/2)
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Das ist: Isopropyl-5-formyl-2-hydroxy-4-methoxytetrahydrofuran-3-
carboxylat
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€ Dimethoxy

B Acetal
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€ 2S,3R,4R

M 2R,3S,4R
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Das ist die bindende und antibindende Kombination

0

Answers

A False

© b Dominik & kahoot.it Game PIN: 5168703




0

Answers

A False

~ b Dominik a kahoot.it Game PIN: 5168703




0

Answers

A False

~--» Dominik & kahoot.it Game PIN: 5168703




B hat einen héheren A-wert
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& Nein, Ja, Nein, Ja

Bl Ja, Nein, Ja, Nein
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Diese Moleklile sind
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A Steroisomere € diastereomere

B Konstitutionsisomere
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A Tetracycline[3,2,1,0(2,6),0(4,5)]heptane & Tetracycline[2,2,2,0(2,7),0(4,6)]heptane
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Das ist Cyclopentanpentanoat
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Das ist eine homodesmische Reaktion

0

Answers

A False

& kahoot.it Game PIN: 5168703




0

Answers

A False

& kahoot.it Game PIN: 5168703




Korrekte Doppel-Newman
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Drum roll...
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